

北醫生醫加速器攜手經濟部工業局，舉辦「醫療器材雛型快速試製及 CDMO 媒合活動」

北醫生醫加速器與經濟部工業局為能協助臺灣醫療器材代工業者，因應快速變化的產品技術需求和日益嚴格的法規，與生產品質標準等重大挑戰，並整合及深化產業供應鏈合作，加速商品化與「委託開發暨製造服務」（Contract Development and Manufacturing Organization, CDMO）的推動，洞見全球商機趨勢，於 2022 年 3 月 28 日攜手舉辦「醫療器材雛型快速試製及 CDMO 媒合活動」。

CDMO 簡單說是各種醫藥品的外包生產服務，涵蓋藥物到疫苗在內。全球受託開發製造市場規模龐大，預計 2022 年將為醫療照護與生技產業帶來更強勁的併購潮，2025 年全球 CDMO 產值將高達到 1,066 億美元，隨疫後全球的供應鏈市場重整，臺灣若要在醫材產值上持續快速成長，勢必要把握疫後契機，積極輔導推動代工領域的技術創新與整合，從「低階」（指生產難度、附加價值）醫材持續升級，逐漸轉向「中、高階」的醫材。



本次活動由北醫生醫加速器與經濟部工業局集合各方資源與服務、互動交流，深化合作，暢談創新商機與分享經驗，於臺大集思會議中心洛克廳舉辦，由經濟部生技醫藥產業發展推動小組綜合服務組林才祐組長針對現行 CDMO 相關政策進行解說，分享此項 2022 年上路的新版《生技醫藥產業發展條例》，首次將 CDMO 納入租稅優惠適用範圍相關內容，讓產業理解政府極度重視醫療

器材領域產業升級。接續由塑膠中心生醫技術組俞亭君組長詳細說明 CRO/CDMO 委託研發及商品化策略平臺，與 CDMO 輔導計畫。【左圖：塑膠中心生醫技術組俞亭君組長分享】【下圖：英濟股份有限公司劉志恆副處長（左圖），及太平洋醫材總經理室何軒樵特助（右圖）分享】



最後，由英濟股份有限公司生醫事業處副處長劉志恆博士、太平洋醫材股份有限公司總經理室何軒樵特助，與廣泰金屬工業股份有限公司總經理室楊富翔特助，一同傳承關於委託開發暨製造服務的經驗，整場活動吸引 40~50 位國內新創公司及新創團隊、醫療器材通路業者、國內醫療器材代工製造業者一同齊聚。【下圖：活動合影，左起北醫生醫加速器辜善揚專案經理、易詩恩副執行長，廣泰金屬工業總經理室楊富翔特助，太平洋醫材江孟洸總經理，英濟股份有限公司劉志恆副處長，經濟部林才祐組長，太平洋醫材總經理室何軒樵特助，塑膠中心生醫技術組俞亭君組長】



(文/事業發展處)